}

R boxenstangen- und
Trennwandbeschlige

|

P

=
(N]
w

S

!
%/’
;) e

V4

17 18 19 20

(&)
(o)}

(s}

20| B Seite 22 Béckmann Fahrzeugwerke GmbH Ersatzteil- Telefon 04472 / 895-210 oder -680 E-Mail etitbboeckmann com



poxenstangen- una

Trennwandbeschldge
Pos. Art.-Nr. Benennung
1 1000235 Rohrhalter (11086)
2 1000237 Trennwandhalter (11 089)
3 1000240 Anbindegriff (11091)
4 1000241  Anbindegriff (11093)
5 1000247 Unterteil (11173)
6 1000246  Oberteil (11172)
7 1015428 Unterteil flir Boxenstangen- System 11163
8 1015429 Oberteil verstellbar mit Griff 11162
9 1000244 Trennwandhalter (11171)
10 1000250  Trennwandhalter (11176)
11 1000838 Trennwandhalter (11170) fir Rohrtrennwand
12 1000840  Seitenwandhalter (11177) '
13 1000249 Zapfenendstiick (11174)
14 1002577 Zapfenteil gesch'r'nied'et mit Mutter + Federring
15 1000839 Hakenendstiick (11175)
16 1006535  Rohrendstiick mit Ose (11077)
17 1013342 Trennwandniederhalter verzinkt
18 1016964  Seitenwandhalter (11087)
19 1000928 Anschweil} Steckbolzen 12 mm roh

1000252  Haltegriff (11178)

N
o

Béckmann Fahrzeugwerke GmbH Ersatzieil-  Telefon 04472/ 895-210 oder -680

E-Mail etli@boeckmann.com

anle cairs 92



i Boxenstangen- und
- Trennwandbeschlédge

P
g o

# i
y el r/

.311. i

!;-'/’.r

1

5 6 7 8

Pos. Art.-Nr. ”B.enehnung

1 1003540 Trennwand-Bodenplatte mit Sicherung -
1003541  Trennwand-Bodenplatte ohne Sicherung
1021219 Trennwand-Bodenplatte (2-fach) mit Sicherung -

11021220 Trennwand-Bodenplatte (2-fach) ohne Sicherung

1043477 Ringschraube M10x38

1000242  Ringschraube (11169) M10x33
1002522 Ringmutter DIN 582 M 8 verzinkt

1002521  Ringmutter DIN 582 M10 Gewinde M8 verzinkt
1043300 Gewindestange Vollschaft M8x70 mm

© O ~ND s WwWN

20| B Seite 74 Béckmann Fahrzeugwerke GmbH Ersatzteil- Telefon 04472 [ 895-210 oder -B80 E-Mail aetiiboeckmann com



v

Pos. Art. -Nr.
1 1000185
2 1000220
3 1001115
4 1018075
5 1026620
6 1052833

1004131
7 1000907
1000186
1000909
1000910

1000449
1020365

Steckbolzen und Sicherungsketten

7

Benennung

Steckbolzen, verz. (30432Z) L=100mm @ =12 mm

Steckbolzen, verz. (9045Z) L=100 mm @ =12 mm

Steckbolzen verz. L=70mm @ =14 mm

Steckbolzen, verz. mit Kette + Bohr. 3054 L=90mm @ =20 mm
Steckbolzen firr Kipplager D260 verz L=75mm @ =16 mm
Steckbolzen fir Kipplager mit 2 montierten Ketten L= 70 mm @= 16mm

Sicherungskette schwarz PVC
Sicherungskette verz.365mm 4,5mm m. Haken
Sicherungskette grau PVC (3213)

Sicherungskette verz. Platte 0-2

Sicherungskette mit Splint, verz. 310mm
Halteseil fiir Klappe Kastenanhanger L = 346 mm
Halteseil fur Klappe Sonder L = 220 mm

20|88 Seite 10 BOckmann Fahrzeugwerke GmbH Ersatzteil-  Telefon 04472 / 895-210 oder -680 E-Mail etliboeckmann com



lurschlosser und Zubehor
BOCIaANS

6] 17 18 19

an v Saita 9 Backmann Fahrzeuawerke GmbH Ereat-tail- Telafarn OAAT? | BOE_210 ~dar 880 E Mol atrmmm el s oo



o cniieiszyilinaer

BOCKIMANN
oG,

20

" Pos. Art. -Nr.
1 1000623
2 1000606
3 1000624
4 . 1000602
5 1000604
6 1055834
7 1055841
8 1013170
9 1005325
10 1008182
11 1007692
12 1000142
13 1015493
14 1000928
15 1016560
16 1000139
17 1000227
18 1000150
19 1001814
20 1020234
21 1004462
22 1011013
23 1022620

21 22 23

Benennung

Aulentirgriff ohne Zylinder
T-Aullenti]fg”ri'ff mit Zylinder
AuBRentlrgriff mit Zyl. Stift.L.=35mm
Gummirosette, klein T
Innentdrgriff, verchromt
Gegenhalter-Zunge Master-Modelle 04
Gegenhalter-Zunge Poly-Modelle 04
Ansbh_ié'g' fiir TirinnenschloR V2A
TarschloB kpl. f. Polyesteranhénger
Tur- AuRenschlof f. Polyesteranhanger
Tur- InnenschloB f. Polyesteranhénger
Zungenschlof& 25 x 125 mm, verz.
ZungenschloB 19 x 100 mm, verz.
SchloB links

_ _SchIoB rechts

Stlftschlussel verz.
Fallenaufschraubschlof (abschlieb)
Schiiisselschild @ 30 mm

Griffplatte, schwarz

Aulenzylinder mit SchliiRel + Platte
Zyl.-SchioB f. Drehstangenverschiuly

‘TuirschloR fir Sattelschrank Profi

TurschloR fiir Sattelschrank Profi

Béckmann Fahrzeugwerke GmbH

Ersatzteil-  Telefon 04472 /895-210 oder -680 E-Mail etli@boeckmann.com

a0 v Saita 2



